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 : المرفقة السلسلة الطاقوية 1.
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 : الحصيلة الطاقوية للجملة بين لحظة انقطاع التيار و التوقف النهائي عن الحركة ) أ 3.
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 . الجملة تمتلك طاقة كامنة مرونية مصدرها ضغط النابض بواسطة الكرة 1.

 : BC كتها على الجزء القوى المطبقة على الكرة أثناء حر تمثيل ) أ 2.
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 : لحصيلتيين و ذلك بعد انجاز ا C ب السرعة التي تكتسبها الكرة عند الموضع ا حس 3.
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 : حل الاشكالية المطروحة 4.
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T 0 درجة الحرارة : الشروط النظامية ) أ 1. C = P 1 : ،   و الضغط ° atm = 

V 50 : القيم التي يشير إليها كلا من الحقنة ، وجهاز قياس الضغط ) ب mL = 1 و 1013 P atm hPa = = 

 : ب كمية مادة الهواء الموجود داخل الحقنة ا حس ) جـ
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 : حساب القيمتين الناقصتين 3.
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